SAVCI AFRICKÉ SAVANY – varianta II.

jméno a příjmení…………………………………





hodnocení………………

třída……………… 







datum………………………
ÚKOL 1) ZAKROUŽKUJTE SPRÁVNÉ ODPOVĚDI, VŽDY JE SPRÁVNÁ MINIMÁLNĚ JEDNA MOŽNOST.
	1) V savaně převládají:


a) stromy


b) tráva 


c) keře


d) polokeře

2) Pro období sucha je charakteristické:

a) zastavení růstu rostlin


b) rozmnožení bodavého hmyzu


c) shazování listů


d) migrace kopytníků

3) Ve východní Africe se nachází typická:


a) borovicová savana


b) palmová savana


c) eukalyptová savana


d) akáciová savana

4) Nejefektivnější způsob běhu pro 

   zvládnutí náročné migrace mají:


a) zebry


b) pakoně


c) žirafy


d) gazely

5) Nejsilnější skus ze všech šelem africké  

   savany má:


a) hyena


b) gepard


c) lev


d) levhart

6) Mezi šelmy žijící v africké
    savaně patří:


a) mangusta


b) gepard


c) tygr


d) lev
	6) Mezi býložravce patří:


a) mangusta


b) hroch


c) zebra


d) žirafa


e) prase
7) Slon africký patří mezi:


a) lichokopytníky


b) sudokopytníky


c) chobotnatce


d) hlodavce

8) Z šelem žijících v africké savaně    

   dosahuje nejvyšší rychlosti:


a) lev


b) tygr


c) hyena


d) gepard

           e) jaguár

9) Pozemní všežraví primáti 

    žijící v africké savaně se 

    nazývají:


a) šimpanzi


b) paviáni


c) gorily


d) guarézy

10) Vyber zástupce africké savany, 

       kteří patří mezi sudokopytníky:


a) zebra


b) žirafa


c) impala


d) prase bradavičnaté


e) hroch obojživelný


f) slon africký


ÚKOL 2)  URČETE PRAVDIVOST VĚT TÝKAJÍCÍCH SE POTRAVNÍCH STRATEGIÍ 

     SAVCŮ SAVAN.
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Do prázdných políček za větami označte:   pravdivé věty





       nepravdivé věty
	1) Žirafa se jako býložravec živí spásáním travnatých porostů.
	

	2) Lvi loví svoji kořist uštváním.
	

	3) Pakoně musí v období sucha, kdy vyprahne tráva, migrovat za potravou.
	

	4) Hroch tráví většinu dne ve vodě, kde se živí vodními živočichy.
	

	5) Praseti bradavičnatému pomáhají při dobývání potravy ze země vyčnívající špičáky.
	

	6) Gepard loví svoji kořist ze zálohy ukrytý v travnatém porostu.
	

	7) Žirafa nemá žádného potravního konkurenta.
	

	8) Hroch je býložravec, který vychází v noci z vody na pastvu.
	

	9) U slonů se vyvinulo vysoce efektivní zužitkování živin z potravy.
	

	10) Žirafa musí v období sucha migrovat za potravou.
	


ÚKOL 3)  PŘIŘAĎTE K PÍSMENŮM ČÍSLA TAK, ABY VZNIKLA SPRÁVNÁ ZAŘAZENÍ 

      ZÁSTUPCŮ DO SKUPIN.
1. BUVOL


a) SUDOKOPYTNÍCI………………………………………

2. MANGUSTA

b) LICHOKOPYTNÍCI………………………………………

3. ZEBRA


c) ŠELMY……………………………………………………………

4. GAZELA




5. VODUŠKA

6. HROCH

7. LEV

8. HYENA

9. IMPALA
ÚKOL 4) A/ NAPIŠ JMÉNO DŘEVINY NA OBRÁZKU:
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  ………………………………………….
– je jednou z mála

dřevin, které se přizpůsobily životu v savaně

B/ POPIŠ, JAK SE TATO DŘEVINA BRÁNÍ OKUSU BÝLOŽRAVCI:
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

C/ ŽIRAFY ALE S OKUSEM TÉTO DŘEVINY PROBLÉM NEMAJÍ, VYSVĚTLETE  

   PROČ:
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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